
Instrukcja wypełnienia wniosku

· W punkcie 1 wniosku wpisujemy wnioskodawców, czyli osoby bezpośrednio zaangażowane w realizację projektu. W części „Koordynator projektu” wpisujemy dane osoby do kontaktu, reprezentującego cały zespół, np.

· Jan Kowalski, uczeń klasy 3LO, e-mail: jankowalski@wp.pl,

W części „Uczestnicy” wpisujemy wszystkie pozostałe osoby zaangażowane w projekt tak jak powyżej, z tym że podanie adresu e-mail nie jest konieczne.

· W punkcie 2 wpisujemy tytuł projektu. Tytuł powinien być krótki i oryginalny. Ma być symbolem pomysłu na projekt, a nie jego opisem.

· W punkcie 3 proszę umieścić krótki opis projektu, czyli czego on dotyczy, jak miałby być realizowany itp.

· W punkcie 4 proszę krótko zasadność realizacji projektu, czyli w jaki sposób realizowany projekt będzie służył społeczności Katolickiego Liceum Ogólnokształcącego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży.

· W punkcie 5 proszę uwzględnić wszystkie możliwe składowe części projektu oraz ich szacunkowe koszty. W przypadku braku miejsca proszę dodać wiersze lub dołączyć budżet na osobnym załączniku.

· W punkcie 6 proszę wszystkie załączniki dołączone do wniosku. Jedynym wymaganym załącznikiem jest lista co najmniej 10 uczniów, którzy popierają opisany projekt (wg załącznika).

Wnioski składamy w wersji papierowej w szkolnym radiowęźle u koordynatorów projektu tj. Paulina Tomaszczyk, Patrycja Niedźwiecka, Patrycja Wolińska, Mateusz Dziczek oraz p. Sylwia Bzura („do rąk własnych”) lub komputerowo na adres : sylwiabzura84@gmail.com
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